



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ,
ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА
СЕКТОР ТУРИСТИЧКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

**ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА
ЗА 2017. ГОДИНУ**

Београд, 14.10.2016. године

САДРЖАЈ:

1. Увод	стр. 3
2. Циљеви	стр. 3
3. Надлежност и организација.....	стр. 4
4. Постојеће стање.....	стр. 5 - 7
а) Надзирани субјекти	стр. 5
б) Људски ресурси	стр. 6
в) Опрема и материјално технички услови рада инспектора.....	стр. 7
г) Показатељи анализе рада и процена ризика.....	стр. 7
5. Спровођење инспекцијског надзора	стр. 8
6. Извештавање	стр. 9
7. План Одељења туристичке инспекције Београд	стр. 10
8. План Одељења туристичке инспекције Нови Сад	стр. 19
9. План Одељења туристичке инспекције Краљево	стр. 26
10. План Одељења туристичке инспекције Ниш	стр. 34

1. Увод

Овај документ представља План инспекцијског надзора Сектора туристичке инспекције за 2017. годину, сачињен је на основу планова одељења и садржи посебне табеларне приказе годишњег плана по месецима, са прописаним елементима плана инспекцијског надзора за организационе јединице Сектора, односно за територијална подручја месне надлежности четири Одељења туристичке инспекције: Београд, Нови Сад, Краљево и Ниш.

План инспекцијског надзора Сектора туристичке инспекције за 2017. годину је донет на основу члана 10. Закона о инспекцијском надзору ("Службени гласник РС" број 36/2015 од 15.04.2015.). Заснива се на пројектованим циљевима Владе Републике Србије, Акционом плану Министарства трговине, туризма и телекомуникација, програмским активностима које су у Буџету Републике Србије пројектоване за 2017. годину и на постојећем стању у области инспекцијског надзора.

2. Циљеви

Сектор туристичке инспекције обавља послове који се односе на: вршење инспекцијског надзора над применом закона и других прописа којима се уређују области туризма и угоститељства и предузимање прописаних управних и казних мера у вршењу инспекцијског надзора; утврђивање испуњености прописаних услова за обављање туристичке и угоститељске делатности; заштиту потрошача и заштиту интелектуалне својине у областима туризма и угоститељства; израду извештаја и информација о раду Сектора туристичке инспекције и извештаја о стању у областима у којима се обавља надзор; праћење примене прописа, иницирање измена и предлагање одговарајућих решења и предузимање едукативних и других активности у циљу превенције погрешне примене прописа; правне и аналитичке послове везане за вршење инспекцијског надзора; сарадњу са другим инспекцијским органима, правосудним органима, органима за прекршаје и другим органима државне управе и организацијама и са удружењима и организацијама у области туризма и угоститељства и удружењима за заштиту потрошача; праћење реализације пројеката за развој туризма и контролу извршења уговора између Министарства и привредних субјеката у координацији са Сектором за туризам; као и на друге послове из ове области.

У складу са усвојеним програмским Буџетом Републике Србије и његовим пројекцијама за 2017. годину, дефинисана је праграмска активност „Туристичка инспекција“ са основним циљевима и индикаторима:

Назив ПА:	Туристичка инспекција
Сврха:	Обезбедити примену прописа који регулишу пружање услуга у области туризма, смањење сиве економије у области туризма и повећање прихода у буџету од увођења привредних субјеката у легалне токове, од наплате казни и боравишне таксе, као и ефикаснију заштиту потрошача.
Опис:	Програмском активношћу обухваћена је припрема и вршење инспекцијског надзора привредних субјеката и нерегистрованих субјеката који пружају услуге у туризму, организовање скупова у циљу едукације привредних субјеката, струковних удружења у вези примене прописа, организовање едукација инспектора и организовање дежурства у приоритетним дестинацијама у сезони кад су ове услуге највише заступљене (планински центри, бање и манифестације), као и доношење решења и закључака и

	подношење прекршајних налога и пријава на основу извршених надзора.
Правни основ:	<p>Законски основ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Закон о туризму ("Службени гласник РС", број 36/2009,88/2010,99/2011-др.закон и 93/2012 и 84/2015.) 2. Закон о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/2015) 3. Закон о јавним скијалиштима („Сл. гласник РС“ бр. 46/2006) 4. Закон о заштити потрошача („Службени гласник РС“ бр.62/14 и 6/16); 6. Закон о привредним друштвима ("Сл. гласник РС", бр. 36/2011, 99/2011, 83/2014-др.закон и 5/2015) 7. Закон о заштити становништва од изложености дуванском диму („Сл. Гласник РС“, бр. 30/2010.) 8. Закон о посебним овлашћењима ради ефикасне заштите права интелектуалне својине („Сл. Гласник РС“ 46/2006 и 104/2009.) 9. Посебне узансе у туризму ("Сл. гласник РС", бр. 33/2001) и <p>Подзаконски акти (18 Правилника и 4 Уредбе)</p> <p>Стратешки основ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Споразум о стабилизацији и придруживању ЕУ - Стратегија тржишног надзора, („Службени гласник РС“, бр. 68/10) - Стратегија заштите потрошача за период 2013-2018 („Службени гласник РС“, бр. 71/13) - Стратегија реформе државне управе у Републици Србији
Циљ 1	<p>Осигурање законитости пословања и поступања надзираних субјеката у области туризма.</p> <p>Индикатори : Однос извршених редовних и ванредних надзора. Процент надзора са утврђеним неправилностима</p>
Циљ 2	<p>Боља примена прописа из области туризма</p> <p>Индикатори: Број организованих семинара, радионица, састанака ради обуке инспектора и ради информисања привредних субјеката и њихових асоцијација;</p>

Приоритет Сектора туристичке инспекције у 2017. години је смањење сиве економије у области надзора уз повећање уплаћених средстава у буџет од уплата пореза и боравишне таксе, као и ефикаснија примена прописа од стране регистрованих субјеката.

Поред тога, циљ Сектора туристичке инспекције у 2017. је да се прописи из области туризма боље примењују и приоритет је да се у области надзора превентивно делује и путем саветодавних посета.

3. Надлежност и организација

Сектор туристичке инспекције је надлежан и врши надзор над применом закона и других прописа у области туризма и угоститељства на територији целе Републике Србије. Организационо има: Одељење за координацију, студијско-аналитичке и правне послове, Одсек за контролу рада инспектора и четири Одељења туристичке инспекције:

Одељење туристичке инспекције Београд, има Одсек за **Град Београд** и Одсек **Београд**) за подручну јединицу ширу од подручја управног округа - Мачвански управни округ, Колубарски управни округ, Поморавски управни округ, Шумадијски управни округ, Подунавски управни округ и Браничевски управни округ, **са седиштем у Београду**;

Одељење туристичке инспекције Нови Сад, за подручну јединицу ширу од подручја управног округа - за Севернобачки управни округ, Севернобанатски управни округ, Западнобачки управни округ, Јужнобачки управни округ, Сремски управни округ, Средњебанатски управни округ и Јужнобанатски управни округ, **са седиштем у Новом Саду**;

Одељење туристичке инспекције Краљево, за подручну јединицу ширу од подручја управног округа - за Златиборски управни округ, Моравички управни округ,

Рашки управни округ, Расински управни округ, Косовско-митровачки управни округ, Пећки управни округ и Призренски управни округ, **са седиштем у Краљеву;**

Одељење туристичке инспекције Ниш, за подручну јединицу ширу од подручја управног округа - за Борски управни округ, Зајечарски управни округ, Нишавски управни округ, Топлички управни округ, Пиротски управни округ, Јабланички управни округ, Пчињски управни округ, Косовски управни округ и Косовско-поморавски управни округ, **са седиштем у Нишу.**

Јединице локалне самоуправе надлежне су и преко овлашћених инспектора могу да врше, уколико у складу са Законом о туризму ("*Сл. гласник РС*", бр. 36/2009, 88/2010, 99/2011 - др. закон, 93/2012 и 84/2015) преузму поверене послове инспекцијског надзора, инспекцијски надзор само у делу који се односи на: *обављање угоститељске делатности од стране правног лица, привредног друштва, предузетника или огранка страног правног лица, као и физичког лица и испуњеност прописаних минимално техничких услова у објектима домаће радиности (собама, апартманима, кућама), сеоским туристичким домаћинствима и хостелима; испуњеност прописаних услова у погледу уређења и опремања уређајима за одвођење дима, паре и мириса, као и других непријатних емисија и услова којима се обезбеђује заштита од буке; испуњеност прописаних услова и начин обављања угоститељске делатности у угоститељском објекту, који се налази у стамбеној згради; наплату и уплату боравишне таксе; истицање и придржавање прописаног радног времена у угоститељском објекту.*

4. Постојеће стање

При изради плана рада пошло се од сагледавања постојећег стања у области надлежности туристичке инспекције, посебно по Одељењима туристичке инспекције, односно сагледавања реалних могућности да туристичка инспекција у наредном периоду оствари утврђене циљеве.

Постојеће стање сагледано је на основу чињеница о врстама и броју субјеката надзора који су у надлежности туристичке инспекције, на основу података о постојећем и планираном људском ресурсу којим ће Сектор туристичке инспекције и организационе јединице реално располагати – броју и територијалном распореду туристичких инспектора, као и на основу досадашњег искуства и процене ризика по врстама делатности и територијама. Узети су у обзир специфичности надзираних делатности и субјеката, анализе показатеља реалног стања у области, као и анализе појединачних резултата рада Одељења туристичке инспекције.

а) Надзирани субјекти

У надлежности туристичке инспекције је изузетно велики број субјеката контроле, јер она на територији Републике Србије контролише рад привредних субјеката и физичких лица која: обављају делатност туристичких агенција; обављају угоститељску делатност пружања услуга смештаја, исхране и пића у угоститељским објектима (хотели, мотели, туристичка насеља, пансион, туристички апартмани, кампови, преноћишта, хостели, ресторани, барови, кафеи и др.); наутичку делатност; ловнотуристичку делатност; пружају услуге смештаја и исхране у домаћој радиности (собе, куће и апартмани) и у сеоским туристичким домаћинствима; пружају услуге туристичких професија (услуге

туристичких водича, пратиоца, и локалних туристичких водича) и пружају услуге изнајмљивања возила.

Туристичка инспекција не располаже комплетним подацима о броју регистрованих субјеката за чију контролу је надлежна. Само је у делатности туристичких агенција прописана посебна регистрација у Регистру туризма (при АПР). Број привредних субјеката који обављају угоститељску делатност је немогуће утврдити (у АПР се региструје само претежна делатност која не мора бити из области туризма и угоститељства) и њихов број је изузетно велик. У области угоститељства проблем је и посебно изражена сезонска динамика регистравања, престанка и прекида рада, честе промене субјеката пословања у угоститељским објектима, пренамена (промена врсте објеката) и др.

Надзор туристички инспектори у Републици Србији обухвата радом близу **550** лиценцираних туристичких агенција и око **400** њихових субагената, а процена је рад преко **20.000** категорисаних и некатегорисаних угоститељских објеката (за смештај и исхрану и пиће), пружање услуга смештаја од стране физичких лица и у сеоским туристичким домаћинствима, планинским и бањским туристичким центрима са око **29.000** категорисаних лежачева, више од 150 агенција за изнајмљивање возила и др.

б) Лудски ресурси

У Сектору туристичке инспекције на пословима непосредног инспекцијског надзора тренутно ради 76 инспектора: Одсек за контролу рада инспектора - **5 инспектора и шеф одсека**, Одељење туристичке инспекције Београд - **29 инспектора, начелник и 2 шефа Одсека**, Одељење туристичке инспекције Нови Сад - **10 инспектора (од којих је један на дужем боловању од 2014. год) и начелник**; Одељење туристичке инспекције Краљево - **12 инспектора и начелник**; Одељење туристичке инспекције Ниш - **14 инспектора и начелник**;

Поверене послове инспекцијског надзора до сада су преузели Град Београд (5 инспектора и начелник) и општине: Чајетина-Златибор (1 инспектор), Велико Градиште (1 инспектор), Врњачка Бања (4 инспектора), Соко Бања (1 инспектор), Куршумлија (1 инспектор), Мионица (1 инспектор) и Ириг (2 инспектора). У зависности од броја и динамике којом ће у наредном периоду јединице локалне самоуправе преузимати поверене послове инспекцијског надзора, што је непредвидиво, могуће су и промене у реализацији Плана инспекцијског надзора за 2017. годину Одељења туристичке инспекције, односно Сектора.

Постојећи **број и старосна структура туристичких инспектора** (скоро сви инспектори остварују право на 30 радних дана годишњег одмора) уз забрану запошљавања, као и њихов територијални распоред (непокривеност терена великог броја округа и општина, посебно у Војводини) и ограничена материјална и финансиска средства за набавку и одржавање неопходне опреме и ефикасан рад туристичке инспекције (за одржавање службених возила, ограничена потрошња горива, стара и неодговарајућа опрема) представљају важан фактор, за припрему и реализацију пранова рада.

Делимично предвидива чињеница која утиче на план инспекцијског надзора у 2017. години је очекивано природно смањење броја туристичких инспектора, односно одлазак у

пензију близу 10 запослених. Непредвидив фактор су одсуства инспектора (осим годишњих одмора и празника), на шта утиче чињеница да је старосна структура туристичке инспекције неповољна и утиче на учесталост боловања и одсуства инспектора (у Одељењу Нови Сад просек инспектора је око 59 година).

Сектор туристичке инспекције нема посебне службе, организационе једине специјализоване за поједине области надзора, и едукацију и сл., тако да су сви руководиоци организационих јединица поред послова везаних за конкретан инспекцијски надзор, задужени и за организовање других стручних послова (едукације привредних субјеката) и свих других текућих послова у оквиру Сектора.

в) Опрема и материјално технички услови рада туристичких инспектор

Постојећи материјални положај туристичких инспектора и расположива опрема и материјално-техничка средства захтевају планирање услова за унапређење рада инспектора, а који се односе на обезбеђење финансијских средстава у Буџету Републике за 2017. годину, односно обезбеђење: довољног броја исправних службених возила; редовног сервисирања и поправке возила, одговарајуће ИТ опреме и услова конекције; телефона са могућношћу сликања и снимања; зимске опреме за инспекторе: јакне, панталоне, обућа за рад у зимским условима, као и униформе у сакладу са Правилником.

Наведени услови битне су чињенице које су од великог значаја за припрему плана рад туристичке инспекције, као и за његову реализацију и за сада (до усвајања Буџета Републике Србије за 2017. годину) нису потпуно предвидиве.

г) Показатељи анализе рад инспектора и процена ризика

Приликом израде плана водило се рачуна о чињеници да се укупан број извршених контрола туристичке инспекције из године у годину смањује, као последица смањења броја туристичких инспектора, као и због ограничења у погледу коришћења службених возила (неисправна возила, недовољно горива), трошкова путовања и др.

Анализа резултати рада за 2016. годину посебно указује: да је од 01.05.2016. године, увођење нове методологије и процедура (налози, обавештавање, прикупљање документације, налози суда и сл.) допринело продужењу поступка инспекцијског надзора туристичких инспектора и смањењу броја контрола; на пораст броја примљених представки грађана, односно учешћа ванредних надзора (поступања инспектора по представкама) у укупном броју контрола.

Подаци за 2016. годину показују да су туристички инспектори на нивоу Сектора за девет месеци 2016. године обавили око 14 % ванредних надзора по основу пријава (Београд 18%, Нови Сад 15%, Краљево 14% и Ниш 9%), а од 01.05.2016. године чак 28% ванредних надзора по основу пријава (Београд 37%, Нови Сад 29%, Краљево 22% и Ниш 17,2%).

Чињеница је да је током летње туристичке сезоне увек повећан број представки грађана, али и да је пораст броја поднетих представки туристичкој инспекцији последица веће транспарентности рада инспекција након великог броја презентација Закона о инспекцијском надзору у јавности, превентивног деловање туристичке инспекције, а исто ће се наставити и у 2017. години.

Иако је број представки и ванредних инспекцијских надзора генерално непредвидив, на основу досадашњег искуства, приликом планирања, о томе се водило рачуна.

Приликом планирања и процене ризика узето је у обзир искуство у надзору које се односи на посебне специфичности надзираних делатности, објеката, локација, као и непокривеност терена. Узет је у обзир сезонски утицај на обављање одређених делатности (услуге јавних скијалишта, наутичка делатност, услуге водича и др.), територијални распоред и концентрација субјеката надзора и појединих врста и група објеката (локације туристичких центара и места), термини одржавања и значај манифестација (републичког, регионалног и локалног значаја) и др. Степен ризика и учесталост вршења инспекцијског надзора утврђује се на основу процене ризика посебно за сваку делатност, територију и објекат, на основу искуства и контролних листи, уколико је код истог надзираног субјекта већ вршен надзор.

5. Спровођење инспекцијских надзора

Права, дужности и овлашћења туристичког инспектора регулисана су члан 120. и 121. Законом о туризму, а поступање у складу са Законом о инспекцијском надзору

Туристички инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених законом и за свој рад је лично одговоран.

У планираном периоду туристички инспектори ће вршити различите врсте надзора који се међусобно разликују по обиму, методама по којима се врше, областима које се контролишу, као и циљевима. Поред редовног инспекцијског надзора туристичка инспекција ће вршити и ванредне инспекцијске контроле инициране представкама грађана, као и саветодавне посете у скопу превентивног деловања. Туристички инспектор ће предузимати прописане управне мере за отклањање незаконитости (мере налагања и забране), као и казнене мере (подношење захтева за покретање прекршајног поступка и издавање прекршајног налога), како би се постигло усклађивање стања са постојећом регулативом.

Организацију надзора и перманентну контролу поступања инспектора врши начелник одељења/шеф одсека.

У складу са радним циљевима, туристички инспектор је у обавези да врши инспекцијски надзор на основу добијеног писменог налога руководиоца, а начелник одељења/шеф одсека води рачуна о равномерном распоређивању налога/задатака/предмета инспекторима.

Начелници одељења/шефови одсека су дужни да на основу пријава грађана, праћења ситуације на терену, сарадње са другим државним органима и локалном самоуправом, анализе тренутног стања и проблема у области туризма и угоститељства, туристичким инспекторима дају одговарајуће радне налоге за вршење надзора приоритетно усмерених на решавање евентуалних проблема у области надзора на територији за коју су месно надлежни. Потребно је да имају непосредну и честу сарадњу са представницима општина, ради што бољег лоцирања појаве рада нерегистрованих субјеката, као и других повреда прописа из надлежности туристичке инспекције.

Због недовољног броја туристичких инспектора, очекиваног великог броја представки, и територијалног распореда инспектора (непокривеност терена великог броја округа у Војводини), као и због потребе организовање редовних дежурстава туристичке инспекција у појединим туристичким центрима у торку зимске туристичке сезоне (Копачик и Златибор) и летње туристичке сезоне (Соко Бања, Златибор), као и током туристичких манифестација (EXIT, Гуча, Beer fest и др.), на иницијативу начелника Одељења туристичке инспекције и/или у складу са посебним оперативним плановима Сектора, посебно ће се на нивоу Сектора организовати рад туристичких инспектора изван седишта.

То значи да ће се, на бази утврђених месечних планова, а у циљу што успешнијег остваривања планираних задатака, надзори обављати кроз облике: вршење надзора по већ утврђеним месечним плановима, вршење надзора у општинама изван седишта и вршење заједничких контрола са другим инспекторима и инспекцијама;

Приликом вршења надзора ради сузбијања рада нерегистрованих субјеката, посебна пажња ће бити усмерена на територије, локације, објекте и надзиране субјекте у делатностима у којима је ова појава била изражена у току 2016. године и претходних година.

Сектор туристичке инспекције и Одељења туристичке инспекције ће у 2017. години наставити превентивно деловање: организовањем рада дежурне службе у седишту Сектора (стално доступни телефон дежурне службе број 011/3139-686, од 0.00h до 24.00h и мејл: turisticka.inspekcija@mtt.gov.rs. и дежурни инспектор у радно време), тачним и правовременим пружањем одговора и информација грађанима и медијима, пружањем стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима, предузетницима и правним лицима, објављивањем важећих прописа, давањем предлога, покретањем иницијатива, као и спровођењем саветодавних посета са упућивањем дописа са препорукама и сл.

6. Извештавање

Рад туристичких инспектора прати се преко софтвера који је стављен у функцију од 01.01.2016. године. Туристички инспектори су у обавези да податке о извршеном надзору унесу у софтвер у року од три дана од завршетка надзора, а најкасније до последњег дана у месецу (за предходни месец). Евиденција надзора и извештавање се спроводи у складу са Законом о инспекцијском надзору и према налозима/процедурама које су утврђене на нивоу Сектора.

На основу досадашњих искустава, специфичности ситуација и терена које покривају Одељења туристичке инспекције, сачињени је План инспекцијског надзора туристичке инспекције у 2017. години. Он садржи посебне планове које су припремили начелници одељења туристичке инспекције као табеларне приказе планираних надзора по месецима, са прописаним елементима планова инспекцијског надзора - облике надзора/активности, преглед надзираних субјеката, степен ризика, учесталос, територијално подручје, планирани број извршилаца, планиране мере превентивног деловања и очекивани обим ванредних инспекцијских надзора.

Одељење туристичке инспекције Београд
План инспекцијског надзора за 2017. годину:

Јануар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	6
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	6
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		на захтев странке	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	пружање услуга на скијалиштима и угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Фебруар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редован надзор категорисаних и некатегорисаних угоститељских објеката за смештај	хотели, мотели, преноћишта, коначишта...	3	у току месеца	територија Одељења	6

Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	6
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	6
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		на захтев странке	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	пружање услуга на скијалиштима и угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Март 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна свеобухватна контрола пружања туристичких услуга-туристичке агенције организатори путовања	Туристичке агенције организатори путовања	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редован надзор категорисаних и некатегорисаних угоститељских објеката за смештај	хотели, мотели, преноћишта, коначишта...	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	3

Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	3
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		на захтев странке	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	пружање услуга на скијалиштима и угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Април 2017.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	5
Редовна свеобухватна контрола пружања туристичких услуга-туристичке агенције организатори путовања	Туристичке агенције организатори путовања	3	у току месеца	територија Одељења	7
Редован надзор објеката наугичког туризма	објекти наугичког туризма	3	у току месеца	територија Одељења	2
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	4
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	4

Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		на захтев странке	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	пружање услуга на скијалиштима и угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Мај 2016.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	5
Редовна свеобухватна контрола пружања туристичких услуга-туристичке агенције организатори путовања	Туристичке агенције организатори путовања	3	у току месеца	територија Одељења	7
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	3
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	3
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће и некатегорисаних угоститељских објеката за смештај дуж саобраћајних коридора	угоститељски објекти за исхрану и пиће и некатегорисани угоститељски објекти за смештај	3	у току месеца	територија Одељења	4
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби

Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		на захтев странке	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	пружање услуга на скијалиштима и угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Јун 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редован надзор угоститељских објеката домаће радиности и сеоских туристичких домаћинстава (у местима где нема туристичких инспектора јединице локалне самоуправе)	угоститељски објекти домаће радиности и сеоска туристичка домаћинства	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редовна контрола услуга туристичких професија	водичи, пратиоци...	3	у току месеца	територија Одељења	4
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Јул 2017.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редован надзор угоститељских објеката домаће радиности и сеоских туристичких домаћинстава (у местима где нема туристичких инспектора јединице локалне самоуправе)	угоститељски објекти домаће радиности и сеоска туристичка домаћинства	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редовна контрола услуга туристичких професија	водичи, пратиоци...	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	привремено постављени угоститељски објекти	4,3	у време одржавања туристичке манифестац.	територија Одељења	према потреби
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Август 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редован надзор угоститељских објеката домаће радиности и сеоских туристичких домаћинстава (у местима где нема туристичких инспектора јединице л.с.)	угоститељски објекти домаће радиности и сеоска туристичка домаћинства	3	у току месеца	територија Одељења	4

Редовна контрола услуга туристичких професија	водители, пратиоци...	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	привремено постављени угоститељски објекти	4,3	у време одржавања туристичке манифестац.	територија Одељења	према потреби
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Септембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	5
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	5
Редован надзор објеката ловног туризма	објекти ловног туризма	3	у току месеца	територија Одељења	4
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	привремено постављени угоститељски објекти	4,3	у време одржавања туристичке манифестац.	територија Одељења	према потреби
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби

Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Октобар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	6
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна свеобухватна контрола пружања туристичких услуга-туристичке агенције посредници	туристичке агенције посредници	4,3	у току месеца	територија Одељења	4
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби

Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби
--	------------------------	---	------------	--------------------------------	---------------

Новембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	6
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	6
Редовна свеобухватна контрола пружања туристичких услуга-туристичке агенције посредници	туристичке агенције посредници	4,3	у току месеца	територија Одељења	4
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

Децембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор угоститељских објеката за исхрану и пиће	угоститељски објекти за исхрану и пиће	3	у току месеца	територија Одељења	5

Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	угоститељски објекти	5,4	у току месеца	територија Одељења	5
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи и угоститељски објекти око школа	5	у току месеца	територија Одељења	5
Редован надзор: Контрола пружања услуга изнајмљивања возила	контрола привредних субјеката која обављају делатност изнајмљивања возила	3	у току месеца	територија Одељења	4
Очекивани обим ванредног надзора	угоститељска и туристичка делатност	5,4,3,		територија Одељења	према потреби
Стручне саветодавне посете	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	угоститељска и туристичка делатност	5	у току месеца	територија Одељења	према потреби по сазнању
Координиран рад са другим инспекцијама	угоститељска делатност	5,4,3,2,1	у току месеца	територија Одељења	према потреби
Превентивно деловање (дежурна служба, пријем странака, састанци...)	угоститељска и туристичка делатност		по потреби	територија Одељења	према потреби
Контроле по основу захтева и потребе за испомоћ другим одељењима	угоститељска делатност	3	по потреби	одељења Краљево, Нови Сад, Ниш	према потреби

**Одељење туристичке инспекције Нови Сад
План инспекцијског надзора за 2017. годину :**

Јануар 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр. извршилаца
Редован надзор: категорисани УО за смештај	Према списку категорисаних објекта	средњи	Током месеца	Територија Одељења	9
Поступање по захтеву за прев. деловање	Углавном за смештај	средњи	По поднетом захтеву	Територија Одељења	3

Саветодавне посете	Где није вршен дуже време надзор	критичан	По једна саветодавна посета по инспектору(6)	Територија округа у коме нема туристичких инспектора (Средњи Банат и Срем)	6
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано-највећи број представки у седишту Одељења на 2 инсп.	Територија Одељења	9

Фебруар 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:категорисани УО за смештај	Према списку категорисаних објекта	средњи	Током месеца	Територија Одељења	9
Циљне контроле:издавања рачуна	УО за услуживање хране и пића	висок	Током 2 недеље	Територија Одељења	9
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано-највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Територија Одељења	9
Редовна контрола:удружења, синдикалне организације	Према расположивим подацима	Критичан и висок	Током месеца	Територија Одељења	9
Састанак у седишту Одељења			По потреби	Седиште Одељења НС	начелник

Март 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:некатегорисани УО за смештај	Према списку нетегорисаних објекта из 2015.	средњи	Током месеца	Територија Одељења	9

Циљне/акцијске контроле:легалности рада	УО за пиће у сеоским срединама	Висок и критичан	Током 2 недеље	Територија Одељења	9
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано-највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Територија Одељења	9
Саветодавне посете	Где није вршен дуже време надзор	критичан	По једна саветодавна посета по инспектору(6)	Територија округа у коме нема туристичких инспектора (Средњи Банат и Срем)	6
Редовна контрола:удружења, синдикалне организације	Према расположивим подацима	Критичан и висок	Током месеца	Територија Одељења	9

Април 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:некатегорисани УО за смештај	Према списку нетегорисаних објекта из 2015. године	средњи	Током месеца	Територија Одељења	9
Циљне контроле:услуживање алкохола малолетницима	УО око средњих школа	Висок и критичан	Током 2 недеље	Територија Одељења	9
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано-највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Територија Одељења	9
Редован надзор:услуге изнајмљивања возила	Према списку из 2015. године и претрагом на интернету	Средњи и критичан	Током месеца	У седишту Одељења	8

Контроле са другим инспекцијама	УО за исхрану и пиће	Средњи и критичан	Током месеца	Одељење	9
Циљне контроле:издаваља рачуна	УО за услуживање хране и пића	висок	Током 2 недеље	Територија Одељења	9

Мај 2017. годне

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:туристичка делатност ОТП	Према списку АПР-а и процени у односу на раније контроле	Средњи и критичан	Током месеца	Територија Одељења	9
Редован надзор:туристичка делатност ПТП	Према списку из 2015.г. процени у односу на раније контроле	Средњи и критичан	Током месеца	Територија Одељења	9
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано- највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Територија Одељења	9
Акцијска контрола на манифестацији-Палић	УО уа услуживање хране и пића	Средњи	Током манифес.	Палић	3
Редован надзор:услуге тур.професија	Физичка лица	Средњи и критичан	Током месеца	На граничном прелазу, Палићу	4

Јун 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:домаћа радиноћ	Према списку локал.самоуправа	Средњи и критичан	Током месеца	Палић, Апатин, Кањжа	4
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	5
Ванредан надзор по представкама	Пре свега за ТА ОТП и УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано- највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Седиште Одељења за ТА ОТП, и остало	5
Циљне контроле:издаваља рачуна	УО за услуживање хране и пића	висок	Током 2 недеље	Територија Одељења	7

Јул 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:домаћа радиност	Према списку локал.самоуправа	Средњи и критичан	Током месеца	Палић, Апатин, Кањижа	5
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	6
Ванредан надзор по представкама	Пре свега за ТА ОТП и УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано-највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Седиште Одељења за ТА ОТП, и остало	7, за надзор у ТА у НС 2 инсп.
Акцијска контрола на ЕХИТ-у и у Апатину	Који ће обављати угос.делатнос	средњи	Током манифестације	Седиште одељења и Апатин	5 и 1(Апатин)

Август 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:домаћа радиност	Према списку локал.самоуправа	Средњи и критичан	Током месеца	Палић, Апатин, Кањижа	3
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	4
Ванредан надзор по представкама	Пре свега за ТА ОТП и УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано-највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Седиште Одељења за ТА ОТП, и остало	4, у седишту Одељења 1 инс.

Септембар 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор:домаћа радиност	Према списку локал.самоуправа	Средњи и критичан	Током месеца	Палић, Апатин, Кањижа	3
Редован надзор:УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	4
Ванредан надзор по представкама	Пре свега за ТА ОТП и УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано-највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Седиште Одељења за ТА ОТП, и остало	4, у седишту Одељења 1
Акцијска контрола на манифестацији	УО за исхрану и пиће	средњи	На манифестацији	Сремски Карловци	4

Редовна контрола: удружења, синдикалне организације	Према расположивим подацима	Критичан и висок	Током месеца	Територија 3 северна округа	4
---	-----------------------------	------------------	--------------	-----------------------------	---

Октобар 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор: ловни туризам	Према доступним подацима	Средњи и критичан	Током месеца	Територија Одељења	9
Редован надзор: УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Саветодавне посете	Где није вршен дуже време надзор	критичан	По једна саветодавна посета по инспектору(6)	Територија округа у коме нема туристичких инспектора (Средњи Банат и Срем)	6
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано- највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Територија Одељења	9
Редован надзор: услуге тур. професија	Физичка лица	Средњи и критичан	Током месеца	На граничном прелазу	4
Циљне контроле: издаваља рачуна	УО за услуживање хране и пића	висок	Током 1 недеље	Територија Одељења	9

Новембар 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редован надзор: ловни туризам	Према доступним подацима	Средњи и критичан	Током месеца	Територија Одељења	9
Редован надзор: УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано- највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Територија Одељења	9

Саветодавне посете	Где није вршен дуже време надзор	Критичан	По једна саветодавна посета по инспектору(6)	Територија округа у коме нема туристичких инспектора (Средњи Банат и Срем)	6
Акцијске контроле са др.инспекцијама	УО за исхрану и пиће	Средњи и критичан	1 до 2 акције	СУ, СО и КИ	6
Састанак у седишту Одељења			По потреби	Седиште Одељења НС	начелник

Децембар 2017. године

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти	Степен ризика	Учесталост	Територија	Бр.извршилаца
Редовна контрола: удружења, синдикалне организације	Према расположивим подацима	Критичан и висок	Током месеца	Територија 3 северна округа	6
Редован надзор: УО за исхрану и пиће	Објекти у којима није дужи период вршен надзор	средњи	Континуирано	Територија Одељења	9
Ванредан надзор по представкама	Углавном УО за исхрану и пиће	Критичан и висок	Континуирано- највећи број представки у седишту Одељења на 2 инспектора	Територија Одељења	9
Саветодавне посете	Где није вршен дуже време надзор	критичан	По једна саветодавна посета по инспектору(6)	Територија округа у коме нема туристичких инспектора (Средњи Банат и Срем)	6
Састанак у седишту Одељења			По потреби	Седиште Одељења НС	начелник

Напомене начелника Одељења:

1. Посебно недовољан број извршилаца у Одељењу туристичке инспекције, нарочито у седишту Одељења и без координатора (на боловању од 2014. године);
2. У 3 управна округа без туристичких инспектора (Средњи Банат, Јужни Банат и Срем, 32 локалне самоуправе од 45 на територији Одељења);
3. Уведено обавезно скенирање предмета у е-писарницу у седишту Одељења у Новом Саду, продужава трајање надзора;
4. Највећи број ТА ОТП, смештајних капацитета, УО за исхрану и пиће, као и број примљених представки је у седишту Одељења у Новом Саду где поступају 2 инспектора;

Одељење туристичке инспекције Краљево
План инспекцијског надзора за 2017. годину:

Јануар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор: контрола пружања услуга на скијалиштима	скијалишта; контрола лица која се баве подучавању скијању, школе скијања	4,5,	Минимум два пута недељно Копаоник и Златибор, у осталим центрима једанпут недељно	Копаоник, Златибор, Златар, Тара, Брзеће, Гоч	6
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима и издавања рачуна за пружене услуге	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи	5	два викенда	Територија Одељења	9
Редован, циљани надзор евиденције гостију у угоститељским објектима за смештај	Хотели, коначишта,	3	повремено	Копаоник, Златибор, Тара, Златар, Гоч, Брзеће	6
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,	20-25%	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		На захтев странака	Територија Одељења	1
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Координиран рад са другим инспекцијама	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	једанпут месечно	Територија Одељења	3
Едукативна трибина	Угоститељска делатност некатегорисани уг. објекти		1	Златибор	начелник
Контрола пружања услуга у домаћој радиности	Објекти домаће радиности	5,4	Према ситуацији на терену	Општине Брус, Нова Варош, Бајина Башта	3-4

Фебруар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор пружања услуга на скијалиштима	Контрола скијалишта;	5,4	минимум два пута недељно	Копаоник, Златибор,	6

	контрола лица која се баве подучавању скијању		Копаоник и Златибор, у осталим центрима једанпут недељно	Златар, Тара, Брзеће, Гоч	
Редован, циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима са контролом издавања рачуна	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекти за пиће, у којима се окупља већи број младих људи	5	два викенда у ноћним сатима	Територија Одељења	9
Редовна, циљана контрола евиденције гостију у угоститељским објектима за смештај	Хотели, коначишта,	3	повремено	Копаоник, Златибор, Тара, Златар, Гоч, Брзеће	5
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3	20-25 %	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		континуирано	Територија Одељења	2
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Координиран рад са другим инспекцијама	Угоститељска делатност	5,4,3,2	једанпут месечно	Територија Одељења	3
Едукативна трибина, информативни састанци	Угоститељска делатност некатегорисани уг. објекти		2	Територија Одељења	начелник
Контрола пружања услуга у домаћој радиности	Објекти домаће радиности	5,4	Према ситуацији на терену	Општине Брус, Нова Варош, Бајина Башта	3-4

Март 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор пружања услуга на скијалиштима	Контрола скијалишта; контрола лица која се баве подучавању скијању	5,4	минимум два пута недељно на Копаонику и Златибору, у осталим центрима једанпут недељно	Копаоник, Златибор, Златар, Тара, Брзеће, Гоч	6
Редован надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима и издавања рачуна	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе,	5	Два викенда	Територија Одељења	10

	кафић, и др. угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи				
Редовна, циљана, контрола евиденције гостију у угоститељским објектима за смештај	Хотели, коначишта,	3	повремено	Копаноник, Златибор, Тара, Златар, Гоч, Брзеће	6
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,	20-25 %	Територија Одељења	Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Координиран рад са другим инспекцијама	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	једанпут месечно	Територија Одељења	3
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		континуирано	Територија Одељења	3
Едукативна трибина	Угоститељска делатност некатегорисани		1	Територија Одељења	начелник
Контрола пружања услуга у домаћој радиности	Објекти домаће радиности	5,4	Према ситуацији на терену	Општине Брус, Нова Варош, Бајина Башта	3-4
Контрола обављања ловнотуристичке делатности	Објекти ловног туризма	5,4	Једанпут месечно	Планине на подручју општина Врњачка Бања, Нови Пазар, Чачак. Крушевац, Уж ице	5

Април 2017.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Пружање услуга "gen-a car"	Привредно друштво, друго правно лице, предузетник, или огранак страног правног лица	5,4,3,2,1	5 дана у месецу	Територија Одељења	10
Редован свеобухватни инспекцијски надзор	Контрола некатегорисаних угоститељских објеката за смештај /коначишта, преноћишта и сл.	5	континуирано	Територија одељења	9
Редовна свеобухватна	ТА организатори	5,4,3,2,1	континуирано	Територија	5

контрола туристичке делатности	путовања			Одељења	
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	20-25 %	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност и туристичка делатност		континуирано	Територија Одељења	3
Едукативна трибина	Угоститељска делатност		1	Територија Одељења	начелник
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5

Мај 2016.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован свеобухватни инспекцијски надзор	Контрола некатегорисаних угоститељских објеката за смештај /коначишта,преноћница и сл.	5	континуирано	Територија одељења	9
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	минимум једанпут недељно, поподневна смена	Територија Одељења	11
Редовна свеобухватна контрола туристичке делатности	ТА организатори, ТА посредници, дрлица	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	5
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	20-25 %	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност и туристичка делатност		Према потребама, на захтев странака	Територија Одељења	2
Едукативна трибина	Угоститељска делатност		1	Територија Одељења	начелник
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5

Јун 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редовна свеобухватна контрола пружања туристичких услуга	ТА организатори, ТА посредници	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	5

Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	20-25 %	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		на захтев странака	Територија Одељења	1
Едукативна трибина	Угоститељска делатност		1	Врњачка Бања	начелник
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5

Јул 2017.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављених уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,2,	У време одржавања туристичке манифестације "Врњачки карневал"	Врњачка Бања	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,2,	У време одржавања туристичке манифестације "Сабор фрулаша"	Прислоница	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,2,	У време одржавања туристичке манифестације "Дринска регата"	Бајина Башта	2
Редован надзор пружања угоститељских услуга хране и пића	Угоститељски објекти за храну и пиће на купалиштима, базенима, поред река, језера	5,4,3,2,1	Минимум једанпут недељно	Територија Одељења	5
Редован надзор пружања услуга хране, пића и смештаја	Угоститељски објекти за смештај, исхрану и пиће	5,4,3,2,1	континуирано	Бањски центри на територији Одељења	5
Редовне циљане контроле издавања прописаних рачуна, истицања цена, придржавање цена-координиран рад са другим инспекцијама	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	Минимум једанпут недељно, поподневна смена	Територија Одељења	7
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3	20 -25%	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		на захтев странака	Територија Одељења	1

Стручно информативни састанак са представницима приватног сектора	Угоститељска делатност			Бајина Башта	начелник
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Контрола домаће радиности	Објекти домаће радиности	5,4,3,2,	Према ситуацији на терену	Рибарска Бања, Бања Горња Трпача, Златар, Ивањица, Тара	2

Август 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављен уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања туристичке манифестације "Love fest"	Врњачка Бања	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања туристичке манифестације "Драгачевски сабор трубача"	Гуча	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања туристичке манифестације "Нушићијада"	Ивањица	1
Редовне циљане контроле издавања прописаних рачуна, истицања цена, придржавање цена	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	Минимум једанпутa недељно, поподневна смена	Територија Одељења	7
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3	20-25 %	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		на захтев странака	Територија Одељења	1
Едукативна трибина	Угоститељска делатност			Ивањица	Начелник, координатор
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Контрола домаће радиности	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	Према ситуацији на терену	Рибарска Бања, Бања Горња Трпача	2

Септембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављен уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања туристичке манифестације "Купусијада"	Мрчајевици	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања туристичке манифестације "Жупска берба"	Александровац	2
Редовне свеобухватне контроле	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	континуирано	Територија Одељења	7
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска и туристичка делатност	5,4,3	20%	Територија Одељења	Према потреби
Стручна саветодавне посете	Угоститељска, туристичка делатност		континуирано	Територија Одељења	2
Стручно информативни састанци са представницима приватног сектора	Угоститељска делатност		1	Територија Одељења	Начелник, координатор
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Контрола домаће радиности	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	Према ситуацији на терену	Рибарска Бања, Бања Горња Трпача	2

Октобар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редовне свеобухватан надзор пружања услуга у туристичкој делатности	ТА посредници, ТА организатори, синдикалне и др. организације	5,4,3,2,1 1	континуирано	Територија Одељења	6
Редован свеобухватан надзор пружања услуга смештаја, искране, пића	Категорисани угоститељски објекти	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	10
Редовне циљане контроле услуживања алкохолних пића малолетним лицима и издавања прописаних рачуна	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекту у којима се окупљају млади	5,4,3	један викенд, ноћни сати	Територија Одељења	10

Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		континуирно	Територија Одељења	3
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2	20 %	Територија Одељења	Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5

Новембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор пружања услуга у туристичкој делатности	ТА посредници, ТА организатори, синдикалне и др.организације	5,4,3,2,1 1	континуирано	Територија Одељења	6
Редован свеобухватан надзор пружања услуга смештаја, исхране, пића	Категорисани угоститељски објекти	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	10
Редован свеобухватни надзор	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др.угоститељски објекту у којима се окупља већи број младих људи	5,4,3	два викенда	Територија Одељења	10
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		континуирано	Територија Одељења	2
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2	20%	Територија Одељења	Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5

Децембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор пружања услуга у туристичкој делатности	ТА посредници, ТА организатори, синдикалне и др.организације	5,4,3,2,1 1	континуирано	Територија Одељења	6
Редован надзор пружања угоститељских услуга	објекти у којима се организују прославе	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	7

Редован надзор	свеобухватни	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи	5,4,3	два викенда	Територија Одељења	10
Стручне посете	саветодавне	Угоститељска делатност		континуирано	Територија Одељења Зимски туристички центри	2
Стручни састанци	информативни са представницима приватног сектора			3	Територија Одељења. Зимски туристички центри	Начелник, координатор
Очекивани обим надзора	ванредног	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	15 %	Територија Одељења	Према потреби
Откривање и нелегалног рада	и сузбијање	Угоститељска делатност	5	Дан викенда	Територија Одељења	5
Контрола ловно-туристичке делатности	обављања	Објекти ловног туризма	5,4	Једанпут месечно	Планине на подручју општина Нови Пазар, Прибој, Косјерић	5

Одељење туристичке инспекције Ниш
План инспекцијског надзора за 2017. годину:

Јануар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи	5	један викенд	Територија Одељења	10
Редован, циљани надзор евиденције гостију у угоститељским објектима за смештај	Хотели, коначишта,	3	Повремено и у координираној контроли са МУП-ом	На територији Одељења	6

Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,	20-25%	Територија Одељења	Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		на захтев странке	Територија Одељења	Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Координиран рад са другим инспекцијама	Угоститељска делатност	5,4,3,2,1	једанпут месечно	Територија Одељења	3
<i>Едукативно-информативни састанак</i>	<i>Угоститељска делатност некатегорисани уг.објекти</i>		1	<i>Ниш, Нишка бања</i>	<i>Начелник инспектори на територији Одељења</i>

Фебруар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован, циљани надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекти за пиће, у којима се окупља већи број младих људи	5	један викенд у ноћним сатима	Територија Одељења	10
Редовна, циљана контрола евиденције гостију у угоститељским објектима за смештај	Хотели, коначишта,	3	Повремено, координирана контрола са МУП-ом	На територији Одељења	5
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3	20-25 %		Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		континуирано	Територија Одељења	2
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	10
Координиран рад са другим инспекцијама	Угоститељска делатност	5,4,3,2,1	једанпут месечно	Територија Одељења	3
<i>Едукативна трибина</i>	<i>Угоститељска делатност некатегорисани уг.објекти</i>			<i>Кладово, Неготин</i>	<i>Начелник, координатор</i>

Март 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор услуживања алкохолних пића малолетним лицима	Угоститељски објекти врсте дискотека,	5	један викенд	Територија Одељења	10

	дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи				
Редовна, циљана, контрола евиденције гостију у угоститељским објектима за смештај	Хотели, коначишта,	3	Повремено и у координираним контролама са МУП-ом	На територији Одељења	6
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,	20-25 %		Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Координиран рад са другим инспекцијама	Угоститељска делатност	5,4,3,2,1	једанпут месечно	Територија Одељења	3
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		континуирано	Територија Одељења	1
<i>Едукативна трибина</i>	<i>Угоститељска делатност некатегорисани</i>		<i>1</i>	<i>Доњи Милановац, М ајданпек</i>	<i>Начелник, координатор</i>

Април 2017.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Пружање услуга "rep-a car"	Привредно друштво, друго правно лице, предузетник, или огранак страног правног лица	5,4,3,2,1	5 дана у месецу	Територија Одељења	10
Редован свеобухватни инспекцијски надзор	Контрола некатегорисаних угоститељских објеката за смештај /коначишта, пренићишта и сл.	5	континуирано	Територија одељења	12
Редовна свеобухватна контрола туристичких агенција организатора	ТА организатори путовања	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	10
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	20-25 %		Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност и туристичка делатност		На сахтев странке		Према потреби

<i>Едукативна трибина</i>	<i>Угоститељска делатност</i>			<i>Димитровград, Пирот</i>	<i>Начелник, координатор</i>
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5

Мај 2016.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован свеобухватни инспекцијски надзор	Контрола некатегорисаних угоститељских објекат за смештај /коначишта, прени ћишта и сл.	5	континуирано	Територија одељења	12
Редовна циљана контрола издавања прописаних рачуна, истицања цена и придржавања цена	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	минимум једанпут недељно, поподневна смена	Територија Одељења	14
Редовна свеобухватна контрола пружања туристичких услуга	ТА организатори, ТА посредници	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	5
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	20-25 %		Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност и туристичка делатност		На сахтев странке		Према потреби
<i>Едукативна трибина</i>	<i>Угоститељска делатност</i>			<i>Врање, Врањска бања</i>	<i>начелник</i>
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	10
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавања цена	привремено постављени уг. објекти и др. објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Првомајски уранак"	Врање-Александровачко језеро	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавања цена	привремено постављени уг. објекти и др. објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Молитва по Миџором"	Балта-Бериловац	1

Јун 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редовна свеобухватна контрола туристичких агенција организатора, посредника	ТА организатори, ТА посредници	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	8

Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	20-25 %		Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност				Према потреби
<i>Едукативна трибина</i>	<i>Угоститељска делатност</i>			<i>Пролом бања, Куришум лија</i>	<i>Начелник, координатор</i>
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	Вашар у Шарбановцу	Бор-Шарбановац	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања фолклорне манифестације "Црноречје"	Бољевац	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Крајински обичаји"	Штубик-Неготин	1

Јул 2017.:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављених уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,2,	У време одржавања туристичке манифестације "МОТОСКУП"	Борско језеро	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Косидба на Маровцу"	Маровац	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Вишњијада"	Велика Плана-Прокупље	1
Редован надзор пружања угоститељских услуга хране и пића	Угоститељски објекти за храну и пиће на купалиштима, базенима, поред река, језера	5,4,3,2,1	Минимум једанпут недељно	Територија Одељења	8

Редован надзор пружања услуга хране, пића и смептаја	Угоститељски објекти за смештај, исхрану и пиће у домаћој радиности	5,4,3,2,1	континуирано	Бањски центри на територији Одељења осим Сокобање, Пролом бање и Луковске бање	5
Редовне циљане контроле издавања прописаних рачуна, истицања цена, придржавање цена-координиран рад са другим инспекцијама	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	Минимум једанпут недељно, поподневна смена	Територија Одељења	7
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3	20 -25%		Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност			Територија Одељења	1
<i>Стручно информативни састанак са представницима приватног сектора</i>	<i>Угоститељска делатност</i>			<i>Сијаринска бања, Медвеђа</i>	<i>Начелник, координатор</i>
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Светојовански вашар "	Село Орљане, Дољевац	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања фестивала рок музике "Теодора фест"	Лебане	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања лесковачког карневала	Лесковац	1

Август 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Вашар Св.	Ниш	2

	исхрану и пиће		Пантелејмона"		
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Фестивал глумачких остварења Србије ФИЛМСКИ СУСРЕТИ"	Ниш	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Мешународни цез фестивал NISVILLE"	Ниш	1
Редовне циљане контроле издавања прописаних рачуна, истицања цена, придржавање цена	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	Минимум једанпутa недељно, поподневна смена	Територија Одељења	10
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3	20-25 %		Према потреби
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност			Територија Одељења	5
<i>Едукативна трибина</i>	<i>Угоститељска делатност</i>			<i>Власинско језеро, Сурдулица</i>	<i>Начелник, координатор</i>
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Дани Брестовачке бање"	Брестовачка бања	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања вашарске манифестације "вашар у врањској бањи"	Врањска бања	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Вашар Преображења"	Козји Дол-Трговиште	2

Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Вашар Св. Илије"	Нишка Бања	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Гејзерске ноћи"	Сијаринска бања-Лебане	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања фестивала фолклора "У Ритму Јабланичког срца"	Лебане	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Вински бал "	Власотинце	4
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Пусторечко лето"	Власотинце	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Гитаријада"	Зајечар	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Белмужијада"	Сврљиг	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Златна бућка"	Неготин	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Шљивијада"	Блаце	1

Септембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања вашарске манифестације	Бољевац	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања вашарске	Нови Брачин-Ражањ	1
Редовне свеобухватне контроле	Некатегорисани угоститељски објекти	5,4,3	континуирано	Територија Одељења	7
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска и туристичка делатност	5,4,3	20%		Према потреби
Стручна саветодавне посете	Угоститељска, туристичка делатност			Територија Одељења	5
<i>Едукативна трибина</i>	<i>Угоститељска делатност</i>		<i>1</i>	<i>Зајечар, Књажевац</i>	<i>Начелник, координатор</i>
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "Вашар Св. Јована Крститеља"	Владичин Хан	2
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг.објекти и др.објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања манифестације "РОШТИЉИЈА ДА"	Лесковац	8

Октобар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редовне свеобухватан надзор пружања услуга у туристичкој делатности	ТА посредници, ТА организатори, синдикалне и др. организације	5,4,3,2,1 1	континуирано	Територија Одељења	6
Редован свеобухватан надзор пружања услуга смештаја, искране, пића	Категорисани угоститељски објекти	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	10
Редовне циљане контроле услуживања алкохолних пића малолетним лицима и издавања прописаних	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе,	5,4,3	један викенд, ноћни сати	Територија Одељења	10

рачуна	кафић, и др. угоститељски објекту у којима се окупља већи број младих људи				
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност			Територија Одељења	2
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	Критичан, висок, средњи	20 %		Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг. објекти и др. објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања Лучинданског вашара у Кладову	Кладово	1
Редован циљани надзор: легалност, истицање цена, рачуни, придржавање цена	привремено постављени уг. објекти и др. објекти за исхрану и пиће	5,4,3,	У време одржавања вашара у Брзој Паланци	Брза Паланка-Кладово	1

Новембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/ групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор пружања услуга у туристичкој делатности	ТА посредници, ТА организатори, синдикалне и др. организације	5,4,3,2,1 1	континуирано	Територија Одељења	6
Редован свеобухватан надзор пружања услуга смештаја, искране, пића	Категорисани угоститељски објекти	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	10
Редован свеобухватни надзор .	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекту у којима се окупља већи број младих људи	5,4,3	један викенд	Територија Одељења	10
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност			Територија одељења	5
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2	20%		Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	дан викенда	Територија Одељења	5

Децембар 2017:

Облици надзора/активности	Надзирани субјекти/групе објеката	Степен ризика	Учесталост	Територија	Број извршилаца
Редован надзор пружања услуга у туристичкој делатности	ТА посредници, ТА организатори, синдикалне и др. организације	5,4,3,2,1 1	континуирано	Територија Одељења	6
Редован надзор пружања угоститељских услуга	објекти у којима се организују прославе	5,4,3,2,1	континуирано	Територија Одељења	7
Редован свеобухватни надзор	Угоститељски објекти врсте дискотека, дансинг бар, кафе, кафић, и др. угоститељски објекти за пиће у којима се окупља већи број младих људи	5,4,3	два викенда	Територија Одељења	10
Стручне саветодавне посете	Угоститељска делатност		континуирано	Територија Одељења Зимски туристички центри	2
<i>Стручни информативни састанци са представницима приватног сектора</i>			3	<i>Територија Одељења. Зимски туристички центри</i>	<i>Начелник, координатор</i>
Очекивани обим ванредног надзора	Угоститељска делатност	5,4,3,2,	15 %		Према потреби
Откривање и сузбијање нелегалног рада	Угоститељска делатност	5	Дан викенда	Територија Одељења	5

Напомена:

Контрола пружања услуга у домаћој радности, планирана је у свим Одељењима према постојећим информацијама о локалним самоуправама које ће вршити поверене послове. Туристички инспектор ће вршити наведене послове у случају када инспектор коме је овим законом поверен посао инспекцијског надзора не врши законом поверени посао, /Члан 121 став 1 тачка 9) Закона о туризму).